



Грузовик придавил автослесаря

Следственным отделом по Ленинскому району г. Ижевска СУ Следственного комитета при прокуратуре РФ по УР окончено расследование уголовного дела по факту произошедшего несчастного случая на производстве в результате которого погиб 50 летний автослесарь.

Следствием установлено, что в ходе проведения ремонтных работ грузовика в результате самопроизвольного движения автомобиля был придавлен бампером и получил смертельную травму один из работников ремонтно-механической мастерской.

Несчастный случай произошел оттого, что главным инженером предприятия Фанилем С. в нарушение действующих норм и правил по охране труда не было принято мер для оснащения колес грузового автомобиля стационарными упорами (колесоотбойными брусьями).

Тяжелый грузовик во время ремонта на осмотровой яме начал самопроизвольное движение вперед и придавил бампером автослесаря.

Следственным отделом по Ленинскому району г. Ижевска СУ Следственного комитета при прокуратуре РФ по УР главному инженеру предприятия, отвечающего за соблюдение требований охраны труда, предъявлено обвинение по ч.3 ст. 143 УК РФ — нарушение правил охраны труда, повлекшее смерть человека.

В настоящее время расследование уголовного дела окончено и оно направлено в суд для рассмотрения по существу. За совершение этого преступления главному инженеру грозит наказание в виде лишения свободы на срок до 3 лет.

27 Августа 2009

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/651107>



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Удмуртской Республике
